
Pan ředitel Bohuslav Jandásek  

 

V čele Základní školy na Mariánském náměstí v Uherském Brodě stojí pan ředitel Bohuslav 

Jandásek 22 let. Po celou tu dobu je právě on ta klidná síla, na niž se mohly spolehnout stovky 

žáků, jejich rodičů a desítky kolegů. 

Bohuslav Jandásek je spolehlivý a upřímný šéf, je empatický a současně přímý. Svým klidným 

a spravedlivým přístupem umí vytvářet ve škole příjemné prostředí. 

Žáky, rodiče i kolegy dokáže motivovat k vyšším výkonům. Vždy zdůrazňuje, že důležitý je 

osobní pokrok jedince, nikoli srovnávání s ostatními.  

Je ředitelem naslouchajícím, poskytuje lidem prostor bez potřeby přikazovat. Zvládá školu řídit 
tak, že vede a usměrňuje, lidé ho následují sami od sebe.  
Jeho férové jednání, vyzdvihnutí toho dobrého, častá pochvala za různé činnosti pro školu, 

snaha o kompromis ve vypjatých situacích a pozitivní motivace i v těžkých časech z něj udělaly 

šéfa nejen respektovaného, ale i oblíbeného.  

Pan ředitel Jandásek není jen skvělý manažer, ale i sportovec tělem i duší. V mnoha žácích 

vzbudil přání po lepších sportovních výkonech za dodržování fair play v hodinách tělocviku. 

Jeho vyrovnaná povaha často mírní rozbouřené emoce mladých zapálených sportovců. 

V oblasti sportu vychovává pan ředitel Jandásek osobním příkladem, ve svém volném čase se 

sportu věnuje aktivně po celý život, především je věrný fotbalu, ale má rád i lyžování, vodní 

sporty, cyklistiku a turistiku.  

V hodinách přírodopisu vede své žáky k lásce k přírodě, v posledních letech v té 

nejkomplikovanější oblasti z přírodopisu, a tou je mineralogie.  



Pokud zbyde ještě trocha volného času, velkým koníčkem pana ředitele je cestování po Česku 

i do zahraničí. Cestování rozšiřuje obzory nejen v oblasti znalosti cizích jazyků, také rozvíjí tolik 

potřebnou toleranci. Kéž je i v tomto pan ředitel příkladem svému okolí.  

Jméno pana ředitele Bohuslava Jandáska bude navždy zapsáno v dějinách Základní školy 
Mariánské náměstí.  
 
Všichni si přejeme, aby na jeho více než dvacetiletou činnost navázala tradice vstřícného, 
empatického a přitom důsledného vedení školy. 


